

别错过! 青少年艺术水平测评等你来

2025山东青少年艺术水平测评火热报名中

早报3月5日讯 2025山东青少年艺术水平测评由中国关工委教育中心官方平台授权,青少年艺术水平测评山东管理中心承办。为全面贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于全面加强和改进新时代学校美育工作的意见》及《教育部关于全面实施学校美育浸润行动的通知》,充分提高青少年的综合素质水平,让更多青少年接触到专业的美育艺术教育,进一步规范青少年艺术教育综合素质测评,让青少年们在艺术学习的道路上,开启一段精彩绝伦的旅程。

专业指导衡量学习成果

记者就此次测评采访了城阳区艺启开心艺术馆的培训教师马老师,马老师坦言此次青少年艺术水平测试符合学生综合素质全面发展的方向,能够衡量学生在特定艺术领域的技能和能力水平。通过参加测评,成绩合格可以获得由中国关工委教育中心颁发的一证一码一编号可查询的权威认证证书,既能让学员提升个人艺术综合素质,又有助于学员在填写“山东省普通高中学生综合素质管理云平台”作为有力的材料依据入库,记录学生的成长和特点,完善学生美育综合素质档案并可以长期保存。

在青少年艺术水平测评过程中,测评学员有机会得到专业老师的指导。这



中国关工委教育中心
证书样本。青少年艺术水平
测评山东管理中心供图

些老师具有丰富的艺术教学和评审经验,他们能够针对测评学员在测评中的表现给予专业的建议。比如在器乐综合类测评时,老师可能会对测评学员的演奏姿势、指法、节奏把握等方面进行指导,从而帮助测评学员在艺术学习中取得更好的效果。

2025山东省青少年艺术水平测评汇聚了艺术教育领域的专家,涵盖了舞蹈综合类、声乐综合类、书画综合类、器乐综合类、语言表演综合类、综合素质类、其它类七大类美育项目。每一项测评,不仅是对特定的艺术技能的检验,更是对孩子艺术综合素养的全方位提升。权威的认证证书,将成为孩子们艺术成长道路上的闪亮勋章,为他们的未来增添无限可能。

锻炼能力设定学习目标

青少年艺术水平测评管理中心的工作人员表示,当学员通过自己的努力获得相应的测评证书时,这是对他们能力的一种肯定,能够增强自信心。以声乐综合类测评为例,测评学员经过长时间的练习,在测评中得到认可并获得证书,会让他们更有勇气和动力去继续学习和表演,在面对其他挑战时也会更有自信。

艺术测评为测评学员设定了阶段性目标,使他们在学习过程中有了更明确的努力方向。无论是声乐综合类、舞蹈综合类,还是书画综合类的测评,不同的测评级别就像一个个小目标。

测评前的准备和现场考试,需要学员在一定时间内完成规定的曲目或作品,这有助于锻炼他们的专注力、记忆力、表现力以及在压力下的应变能力等。例如在声乐综合类测评中,学员要准确记忆曲谱,专注地演奏,并且在考场上很好地表现出音乐的情感,同时应对可能出现的紧张等压力情况。

丰富经历促进艺术交流

近年来山东省落实国家进一步加强青少年美育素养,深化艺术科目考试改革。完善中小学生艺术素质测评制度,将评价结果纳入初、高中学生综合素质评价。青少年艺术水平测评应运而生,作为教育体系中不可或缺的重要组成部分,对于青少年的全面发展具有深远意义。从基础技巧的扎实训练,到艺术鉴赏的深度培养,从创意表达的自由挥洒,到舞台表现力的自信提升,全方位的专业引领助力青少年在艺术的天地中实现蜕变,收获自信与成长。多元的艺术选择,激发青少年内心深处的创造力与想象力。

2025山东青少年艺术水平测试火热报名中,测评时间为2025年4月12日、13日两天。青少年可以扫描二维码了解报名简章,并按照规定的时间和流程进行报名,共同谱写美育教育的新篇章。报名咨询电话:13395421314。

(观海新闻/青岛早报记者 刘雅梦)

46分大胜! 冲刺季后赛

青岛国信制药男篮昨晚主场以126:80大胜广州队

早报3月5日讯 3月5日晚,本赛季CBA联赛常规赛第三阶段重燃战火。以四外援出战的青岛国信制药男篮主场以126:80大胜广州队,吹响了季后赛的冲锋号。

经过近一个月的休战,3月5日晚本赛季CBA联赛第三阶段比赛重燃战火。在间歇期,青岛男篮在外援方面有所补强,鲍威尔重新归队,迪奥普以第四外援身份加盟球队。本场比赛中,国信与海牛两家俱乐部联动,海牛球迷也出现在观众席,为青岛男篮加油助威。

面对弱旅广州,青岛男篮主教练刘维伟以稳为主,王睿泽、杨瀚森、米奇、韦瑟斯庞和段昂君组成首发阵容。韦瑟斯庞、米奇先后建功,青岛男篮获得4:0开局,杨瀚森防守端送出两记大帽,鲍威尔连中两记三分,首节结束青岛男篮以25:19领先对手。

次节比赛中,主教练刘维伟不断尝试外援组合,而青岛男篮队员却因轻视对手导致失误增加,半场结束青岛男篮仅以49:45领先对手。

第三节开始后,段昂君、王睿泽在外线找到手感,而米奇和杨瀚森在内线又占据绝对优势,比分瞬间来到了21分。随着鲍威尔连中三记三分,第三节结束,青岛男篮以90:60领先对手30分。

最后一节,青岛男篮依旧保持进攻火力,段昂君和赵嘉义连续命中三分,最终青岛男篮以126:80大胜对手。全场比赛,青岛队7人得分上双,鲍威尔三分球9投6中得到22分,王睿泽16分,段昂君15分,杨瀚森13分,15篮板6封盖3助攻。

赛后,刘维伟表示:“各方面都做



青岛队外援米奇(左)上篮。
观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

得非常好,最满意的地方就是球员们在防守上的努力。68个篮板是第一位的,30个助攻也很不错,另外在转换进攻当中得了50分,这些都是大家通过防守得来的。不足的地方就是今天有20个失误,后面‘四连客’的赛程是真正的考验,真正的强队要来了,希

望队员们调整好状态,全力应战。”

按照赛程,青岛队接下来将遭遇一个“四连客”的赛程,分别要与辽宁、北京、北控和山西等强队交手,这对于球队来说是一个严峻的考验。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺
实习生 宋沁妍)

志愿红守护环保绿

早报3月5日讯 在第62个学雷锋纪念日来临之际,市生态环境局城阳分局召开“赓续雷锋志愿红 共护生态环保绿”主题志愿服务活动,用实际行动践行新时代雷锋精神,为生态文明建设注入红色动能。

活动中,志愿者们手持清洁工具,对道路上的展板进行深度清洁。从垃圾分类示意图到大气污染防治科普知识,每一块展板在擦拭后焕然一新,成为街头最醒目的“生态课堂”。在康德居社区,志愿者分成三组开展志愿服务活动,对绿化带中的隐藏垃圾进行了清理,对小区的垃圾分类投放点做了进一步规范。此外,志愿者们走到街头巷尾开展“一对一”科普,发放了4类主题宣传单,包含“民法典中的‘绿色条款’”“建设无废城市”等实用内容。

(通讯员 王洪坤)

开展河岸垃圾清理

早报3月5日讯 3月5日,市生态环境局高新区分局、华贯路社区、高新区交警大队、青岛银海学校联合开展“学雷锋—净卫祥茂 低碳生活”环保志愿服务活动。

活动当天,志愿者们早早来到集合地点,社区工作人员通过发放宣传册,向孩子们宣传垃圾分类知识,详细介绍了垃圾分类标准与处理方式,针对大家日常生活中遇到的垃圾分类难题进行细致讲解。

随后,志愿者们沿着祥茂河河岸有序开展河岸垃圾清理工作。在清理过程中,志愿者们还向过往市民宣传环保知识,倡导大家爱护河流生态环境,养成低碳环保的良好生活习惯。市民们纷纷对志愿者的行为表示赞赏,并表示今后会更加关注环境保护,共同为打造美丽家园贡献力量。

(通讯员 曹惠迪)